



## **Сотрудник следственного управления принял участие в заседании Координационного совета по демографической, семейной политике и охране прав детства при Администрации Устиновского района г. Ижевска**



В феврале текущего года старший следователь следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике лейтенант юстиции Дмитрий Дербин принял участие в заседании Координационного совета по демографической, семейной политике и охране прав детства при Администрации Устиновского района г. Ижевска.

В ходе заседания старший следователь довел до присутствующих сведения о преступности и правонарушениях среди несовершеннолетних за 2019 год, а также принял участие в обсуждении вопросов о способах устранения выявленных недостатков в работе органов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

системы профилактики.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1444811>